



3 апреля в рамках VII областного фестиваля обучающихся «Я вхожу в мир искусства» на базе ДК Нефтехимиков состоялись творческие отчеты художественных коллективов и объединений, работающих на базе организаций среднего профессионального образования восточной зоны нашей области. Все номера творческих отчетов были посвящены 70-летию Победы в Великой отечественной войне и Году литературы в Российской Федерации. Жюри оценивало участников в пяти номинациях: «Вокал», «Хореография», «Театральная», «Цирк», «Инструментальная», - и определяло победителей и призеров Фестиваля.

Наш колледж на фестивале представляли участники театральной студии «Старый город» с отрывком из спектакля «По ту сторону войны» Протоиерея Сергея Баранова, Абдурахманов Тимур с «Песней о солдате», Кривенко Максим с отрывком из поэмы А. Твардовского «Василий Теркин», Сергадеева Наталья с песней «Небеса», танцевальный коллектив «Овация +» с танцем «Перепелочка» и вокальный ансамбль «Espado» с композицией «Наш звездный час».

К фестивалю студенты готовились под руководством Деккера Юрия Владимировича, Игошиной Ольги Николаевны и Ермоленко Кристины Валерьевны.

По итогам зонального этапа VII областного фестиваля обучающихся «Я вхожу в мир искусства» наш танцевальный коллектив получил диплом призера в номинации «Хореография», также дипломом призера была награждена вся творческая группа в номинации «Лучшая программа», а вот победителем в номинации «Вокал» был признан Абдурахманов Тимур. Грамотами «За активное участие» были отмечены Сергадеева Наталья и вокальный ансамбль «Espado»

Мы поздравляем наших участников и их руководителей с победой и желаем новых творческих идей и свершений!